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UNE PARTICIPATION AU RENDEZ-VOUS !

AGIR AU CŒUR
 DES TRANSITIONS

FORUM DES MÉTIERS 

source :  enquête de sat isfact ion des part ic ipants,  décembre 2023
93 répondants étudiants/diplômés -  42 répondants professionnels

BILAN DE L ’ÉVÈNEMENT DU 23  NOVEMBRE 2023
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ENVIRON 400

82 Organismes présents

43 Témoins aux tables
rondes

56 Stands

Rappel des objectifs du forum des métiers :
favoriser les rencontres étudiants / professionnels, 
contribuer au développement de la culture professionnelle des étudiants pour les aider à avancer dans
la construction de leur projet professionnel (découvertes, mise en situation, réseau..),
donner de la visibilité à nos partenaires pour se faire connaître, présenter leurs métiers et opportunités,
repérer des talents !



92 %

92 %

Le Forum des métiers plébiscité pour son organisation et stimulé par de
belles pistes d‘amélioration !

Des tables rondes qui embarquent et motivent les étudiants, mais pas que ... 

Des stands prop ices aux échanges qui n’ont pas désempli ! 

90 %

93 %

Organisation
Fréquentation

Équipe étudiante support
Communication

Convivialité 
Déjeuner

ET DES PARTICIPANTS SATISFAITS !

“Cela m’a inspiré pour trouver un métier, des stages qui
me plaisent ! ... Les intervenants étaient passionnés et

inspirants”

+ d’Étudiants de 3° année
+ de professionnels du terrain (≠ RH)

Renouvellement tables rondes
Animation sur Linkedin

Clôture de la journée

satisfaits et très satisfaits
du contenu, du déroulement

satisfaits et très satisfaits
des thématiques

“Supers échanges avec participants & étudiants”

“Les tables rondes étaient très diverses, avec des profils
et des expériences très variées”

“Equipe d’animation motivée, questions pertinentes,
excellente modération”

“Beaucoup de visiteurs et des élèves motivés, bravo !”

Etudiants

Professionnels

satisfaits et très satisfaits
de la qualité des échanges

Professionnels

satisfaits et très satisfaits
des échanges sur stands

Etudiants “Très chaleureux et ouverts, beaucoup d’explications
et de renseignements fournis!”

“Les professionnels étaient vraiment à l’écoute”

“Une bonne fréquentation, des jeunes dans l’échange (...)“
“Qualité des profils, étudiants curieux”

Réussites Axes d’amélioration

Rendez-vousRendez-vousRendez-vous   
212121      novembre 2024 !novembre 2024 !novembre 2024 !

98% des professionnels et 87% des étudiants 
sont satisfaits et très satisfaits de leur participation


